

## Статья-отчёт о конкурсе рисунков по ПДД

Безопасно по дорожкам мы шагаем в детский сад,  
И все правила движения мы умеем соблюдать.  
Мы на красный не бежим, и на желтый мы стоим,  
Но, а если вдруг зеленый загорится на пути-  
То, конечно, тут же, сразу, можем в садик мы идти.  
Знают правило все люди, знают их и малыши,  
И все правила движенья соблюдают от души!

Когда я вышла с отпуска, подумала какой же мне провести конкурс с нашими старшими детками, чтоб он был совместно с родителями и чтоб он затрагивал не только наш детский сад ,но и всех. Немного подумала и решила , что соблюдение правил дорожного движения затрагивает весь мир. Сегодня проблеме дорожно-транспортного травматизма уделяется огромное внимание, и процесс обучение правилам дорожного движения начинается гораздо раньше, прямо с детского сада.

Заходя на электронную почту, я увидела письмо с Отдела Образования « О проведении профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения с 19 по 23 сентября 2022 года» и вот я решила этот конкурс приурочить к этой неделе и взяла тему «ПДД глазами ребёнка». Рисунки рисовали дети вместе со своими родителями, это фантазия захватила всех, но дети решили побыть немного самостоятельными, что я и приветствовала в этом конкурсе и мамочки и папочки им только советовали .

Конкурс проходил в несколько этапов, т.к он был приурочен к неделе профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения :

1. Подготовительный
2. Практический
3. Заключительный

На первом этапе конкурса и неделе мероприятий, дети совместно с родителями были ознакомлены с целями и задачами конкурса рисунков « ПДД глазами ребёнка».

На втором этапе проходил сам конкурс , дети приносили рисунки показывали своим друзьям в нашей группе, обсуждали и говорили как нужно правильно соблюдать правила дорожного движения.

На заключительном этапе конкурса жюри были подведены результаты :

1 место занял Леонтьев Толя, его рисунок восхитил жюри, т.к он был нарисован самостоятельно без помощи родителей.

2 место занял Кочетов Семён, его рисунок выполнен с фантазией и самостоятельно.

3 место занял Пудова Катя, отличный рисунок нарисовала Катя со своей старшей сестрёнкой.

Проведение таких **конкурсов с детьми и родителями**, способствует повышению культуры поведения на улице и вырабатывает потребность в соблюдении **правил дорожного движения**.

Все победители были награждены грамотами.

Ребята! Спасибо вам за активное участие!

Статью написала Нагибина О.Г..